

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

29 ИЮНЯ 2016 ГОДА

СРЕДА

№ 52 (9590)

Цена 8 руб. 13 коп.

ЦИТАТА
НЕДЕЛИ

Владимир Якушев: «Важно повысить качество технического образования, а в последующем закрепить выпускников вузов в региональном секторе производства».

◆ РАЗВИТИЕ АПК



* Монтаж индивидуальных клеток для телят производят сварщик В.И.Первухин. «Отличный мастер!» – характеризуют его.



*А это «молочное такси» для малышей!

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Июньское молоко

По состоянию на 27 июня валовый показатель по надою молока в общественном производстве составляет 24525 килограммов. Среднесуточный убой на фуражную корову составил 17,3 килограмма.

В СПК «Таволжан» валовый надо – 21260 килограммов. При этом в среднем от одной коровы получают 17 кг.

В крестьянском хозяйстве «Роса» валовый надо – 2315 килограммов (среднесуточный убой 19,3 кг).

На индивидуальном предприятии А.Г.Сажина валовый надо 950 (при среднесуточном показателе на корову 19 килограммов).

Никулинцы осваивают новые вершины

Нынешнее лето для Никулинского отделения СПК «Таволжан» проходит в активном режиме. В настоящее время здесь идёт возведение нового объекта. Экскурсию по строительной площадке проводит заведующий животноводческим комплексом Е.А.Зайцев.

Перед нами высится каркас будущего помещения. Площадку под него подготовили маслянские дорожники. Монтаж металлоконструкции уже завершился. Строители проводят кровельные работы. Беседуем, наблюдая за процессом.

– Для чего строится данное помещение? – интересуюсь я.

– Начнём с того, что имеющихся уже недостаточно. Здесь будет ферма на 124 головы, то есть для сухостойных транзитных животных (так называемых стельных). Для удобства их содержания меняем технологию. Будут скрепера, как в животноводческом комплексе. Применяем технологию, например, поперечный и продольный транспортёр. Так как животных в транзите нужно кормить грубыми кормами, он поможет это осуществлять. Таким образом будет облегчён человеческий труд, – говорит Евгений Алексеевич.

…Погрузчик подвозит доски. Подъёмный кран подаёт наверх «охапки», скреплённые стропами. Рабочие переговариваются жестами, мол, вира,

майна. Из-за шума машин человеческого голоса почти не слышно. Снизу видно, как строители укладывают доски. Сквозь не закрытые пока проёмы вниз летят золотистые искры-опилки.

– На доску потом укладывают теплоизоляцию. Материал для тепло- и пароизоляции. Затем появится металлическая кровля. Здесь также добавили своё новшество. Помимо окон будет световой конёк с вентиляцией.

Мы сами модернизируем, вносим изменения в проекты, которые были ранее запланированы. Думаю, в октябре, когда станем распределять животных на группы, они найдут уже сюда, – рассказывает заведующий животноводческим комплексом. – Помещение в длину 78 метров, в ширину – пятнадцать. Будет разделено на четыре клетки со спальными местами.

На Никулинском отделении полным ходом идёт не только строительство нового помещения, но и реконструкция уже имеющихся.

– Буквально на днях начался ремонт комплекса. Завезли резиновое ковровое покрытие германского производства. Ранее пол был заасфальтирован. Но мы забраковали его. Для комфорта животных нужны резиновые коврики. Также проводим покраску, побелку. Приступили к ремонту помещения для содержания молодняка, – объясняет Евгений Алексеевич.

Помимо прочего, никулинцы проводят реконструкцию фермы под новую технологию выращивания ремонтных тёлок. Мы посетили и телятник.

– Сейчас производится монтаж индивидуальных клеток. В них будут содержаться телята в возрасте до двух с половиной лет. Для кормления станет использоваться «молочное такси». Специальный аппарат, который нагревает молоко до нужной температуры и при помощи пистолета дозировано подаёт его телятам в ведёрко для выпойки. Всего здесь планируется содержание шестьдесят голов, – рассказывает Е.А.Зайцев.

– Строительство, ремонт… Довольно горячая пора для Никулинского отделения, – делаю вывод я.

– Да, конечно! С каждым годом мы наращиваем обороты, увеличиваем планы, двигаемся вперёд. Это только радует! – с улыбкой говорит мой собеседник.

…Экскурсия завершилась. Подумать только! На одном отдельно взятом отделении одновременно проводится строительство и капитальный ремонт сразу нескольких животноводческих объектов, при этом используются новые технологии. Никулинцы вновь в авангарде!

На строительной площадке побывала Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Вот так выглядит новый объект на Никулинском отделении. Строители работают не покладая рук.

Погода в нашем районе



29.06
Ночь
+14

СР
День
+18

30.06
Ночь
+12

ЧТ
День
+17

1.07
Ночь
+14

ПТ
День
+18

2.07
Ночь
+13

СБ
День
+19

ПОДПИСКА - 2016
на второе полугодие
«Трудовое знамя»

в почтовых отделениях:
на 6 месяцев – 485 руб. 94 коп.
на три месяца – 242 руб. 97 коп.
на 1 месяц – 80 руб. 99 коп.

в редакции:
на 6 месяцев – 252 руб. 00 коп.
на три месяца – 126 руб. 00 коп.
на 1 месяц – 42 руб. 00 коп.

Галина ОСТАНИНА,
методист ДДТ «Галактика»

◆ АКТУАЛЬНО



* Сплав по реке Чусовая – мероприятие, ставшее хорошей традицией.

Счастливого плавания!

В мае текущего года в деревне Слобода Свердловской области состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игоря Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Главной темой встречи стало подведение итогов предварительного голосования, или праймериз, для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

Игорь Холманских отметил, что «всенародное голосование – это лучшая инициатива «Единой России» за последние несколько лет. Это очень правильное и смелое решение – прежде чем выдвигать кандидатов учесть мнение избирателей. Такой подход даёт возможность обеспечить по настоящему конкурентные, честные выборы и даст толчок развитию политической системы в стране в целом».

Кроме того, полпред напомнил, что Президент Российской Федерации в своих выступлениях отмечал, что праймериз – хороший инструмент поиска новых, перспективных, интересных политиков, которые сделают на предстоящих выборах свой первый шаг и будут дальше работать на благо всего общества.

В соответствии с решениями второго съезда Движения его кандидаты участвовали в праймериз крупнейшей партии страны. «В целом Движение проявило себя неплохо», – сказал полпред, оценивая результаты голосования.

Троє участников Движения – Иван Квитка в Тюменской области, Павел Симигин и Борис Гладких в Хабаровском крае – одержали победу на предварительном голосовании по выборам в Государственную Думу.

«Сегодня главное, – сказал Игорь Холманских, – объективно проанализировать опыт предварительного голосования и использовать его в дальнейшем».

Полпред напомнил присутствующим, что «избирательная кампания лишь начинается. И не только для тех, кто выиграл предварительное голосование, но и для всего Движения. Наш стратегический союзник – партия «Единая Россия» – вступает в решающий этап предвыборной борьбы. Как сторонники Президента мы обязаны ей помочь».

В связи с этим полпред озвучил три основных задачи, которые стоят

перед движением «В защиту человека труда» на нынешней стадии выборов. Первая – это «всемерная поддержка наших товарищей, которые победили на праймериз, и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти», – сказал полпред.

Вторая – это поддержка партии «Единая Россия» на выборах по партийным спискам. В сложившихся условиях именно её успех объективно отвечает интересам трудящихся.

При этом «Движение не должно забывать о собственных целях и политической повестке», – отметил Игорь Холманских.

Поэтому третьей задачей Движения является использование кампании выборов в Государственную Думу для продвижения идей, прозвучавших на втором съезде Движения. Среди них – введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство.

Стоит отметить, что место встречи с активом Движения было выбрано не случайно – она совмещена со ставшим уже традиционным весенним сплавом полпреда по реке Чусовой.

«Эта река – как любимая книга, читать и перечитывать которую можно бесконечно. Каждый сплав, каждый маршрут приносят новые впечатления и открытия. Река Чусовая многогранна, и в этом её очарование. А главное – каждый её километр неразрывно связан с историей Урала, уникальной горнозаводской цивилизацией», – сказал полпред.

В этом году конечной точкой сплава стала деревня Каменка, в которой находятся декорации деревянного киногородка, что является ещё одним символом, поскольку река Чусовая неразрывно связана с историей отечественного кинематографа. На её берегах снимались легендарные фильмы: «Волга-Волга», «Петр I», «Вечный зов», «Угрюм-река» и многие другие.

Игорь Холманских выразил уверенность в том, что добрая традиция весенних сплавов по Чусовой будет продолжена.

Пресс-служба Полномочного представителя Президента РФ в УФО

Фото с сайтов gfi66.uralfo.ru, komanda-k.ru



* На этих берегах снимались знаменитые советские фильмы.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Меняя полис, необходимо знать

Полис обязательного медицинского страхования позволяет пациентам получать медпомощь бесплатно. О порядке оформления полиса ОМС или осуществления выбора (замены) страховой медицинской организации мы ведём разговор с главным врачом ГБУЗ ТО «Областная больница №14 им. В.Н. Шанаурина» (с. Казанско) О.И. Юровой.

– Ольга Ивановна, каков порядок подачи заявления о выборе (замены) страховой медицинской организации застрахованным лицом?

– Порядок установлен в соответствии с Правилами ОМС, регулирующими правоотношения субъектов и участников обязательного медицинского страхования. Выбор или замена страховой медицинской организации осуществляется застрахованным лицом, достигшим совершеннолетия либо приобретшим дееспособность в полном объёме до достижения совершеннолетия. Для ребёнка – его родителями или другими законными представителями путём подачи заявления в страховую медицинскую организацию из числа включенных в реестр страховых медицинских организаций.

Замена страховой медицинской организации, в которой ранее был застрахован гражданин, осуществляется один раз в течение календарного года не позднее 1 ноября. Либо чаще в случае изменения места жительства или прекращения действия договора о финансовом обеспечении путём подачи заявления во вновь выбранный медицинский центр.

– Несколько слов о выдаче полиса ОМС либо временного свидетельства застрахованному лицу.

– Обязательное медицинское страхование детей со дня рождения до дня государственной регистрации этого осуществляется страховой медицинской организацией, в которой застрахованы их матери или другие законные представители. До достижения ребёнком совершеннолетия либо после приобретения им дееспособности в полном объёме ОМС осуществляется страховой медицинской организацией, выбранной одним из его родителей или другим законным представителем.

Для выбора или замены страховой медицинской организации застрахованное лицо лично или через своего представителя (для ребёнка) обращается в непосредственно саму организацию или другие, уполномоченные

субъектом Российской Федерации (далее – иные организации) с заявлением.

– Какие сведения в нём указываются?

– О застрахованном лице нужно сообщить его фамилию, имя, отчество (при наличии), пол, дату рождения, место рождения, гражданство. А также страховой номер индивидуального лицевого счёта, принятый в соответствии с законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования (для иностранных граждан и лиц без гражданства – при наличии) (далее – СНИЛС).

Представители застрахованного лица указывают ФИО; отношение к застрахованному лицу, данные документа, удостоверяющего личность; контактную информацию.

К заявлению о выборе (замене) страховой медицинской организации прилагаются следующие документы или их заверенные копии, необходимые для регистрации в качестве застрахованного лица:

1) для детей после государственной регистрации рождения и до четырнадцати лет, являющихся гражданами Российской Федерации:

свидетельство о рождении; документ, удостоверяющий личность законного представителя ребёнка, СНИЛС;

2) для граждан Российской Федерации в возрасте четырнадцати лет и старше: документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации, временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта); СНИЛС.

Таким образом, с 16 мая 2016 года для оформления полиса ОМС или выбора (замены) страховой медицинской организации гражданин Российской Федерации в обязательном порядке предоставляет дополнительно свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). В связи с этим всем пациентам необходимо оформить его (при отсутствии), включая детей, в отделении Пенсионного фонда.

Беседу вели Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Льготы для пожилых

Депутаты Тюменской областной Думы единогласно приняли законопроект, внесённый Владимиром Якушевым, касающийся компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов пожилым гражданам.

Согласно законопроекту «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», жители региона, достигшие 70-летнего возраста и старше, полностью освобождаются от ежемесячных взносов на уплату за капитальный ремонт многоквартирных домов, в которых они проживают.

Компенсация предоставляется на определённых условиях: граждане, достигшие 70-летнего возраста, должны являться собственниками жилья в многоквартирном доме и иметь прописку, быть неработающими и не иметь задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт. Причем, нужно платить за капитальный ремонт по квитанциям в полном объёме, компенсацию они получат отдельно один раз в квартал: сумма будет выплачена вместе с пенсиею с доставкой на дом или переведена на банковскую карту.

«Этот шаг со стороны правительства области был необходим, – уверен губернатор Владимир Якушев.

– Программа капитального ремонта рассчитана на 30 лет, а продолжительность жизни в области составляет 74 года. Конечно, тяжело говорить, но, наверное, не все из тех, кто сегодня старше 70 лет, смогут прочувствовать все прелести капремонта. Поэтому было бы справедливо и правильно этих людей освободить от уплаты взносов».

Расчет компенсации будет производиться с учётом размера площади жилого помещения. Если квартира пожилого человека старше 70 лет – меньше 50 квадратных метров, то он полностью освобождается от платы. Если жилое помещение больше 50 квадратов, то собственнику придётся доплатить.

Затраты на реализацию закона в Тюменской области составят около 70 млн рублей. Кроме того, в этом году более полутора миллиардов рублей потрачены из областного бюджета на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

Победа над большим паводком

Для села Александровка нынешняя весна стала настоящим испытанием. Большой паводок подтопил несколько домовладений. За населённым пунктом в некоторых местах дороги размывало так, что приходилось буквально круглыми сутками устранять последствия сильных потоков воды. Но благодаря общим усилиям, слаженной работе дорожников, сотрудников МЧС, жилищно-коммунального хозяйства, при контроле правительства Тюменской области, администрации района и сельского поселения удалось справиться со стихией.

— Последние два года выпадало очень много осадков. В прошлую осень почва буквально была перенасыщена влагой, вода поднялась к поверхности. Было понятно, что нынешней весной ситуация может обостриться. Мы это спрогнозировали. Населению раздали памятки, проинформировали жителей. Поэтому они приняли своевременные меры, создали запас продуктов и воды, кормов для животных, подняли на более высокие места домашние вещи и мебель, достали из подвалов и погребов овощи, заблаговременно очистили от снега и льда водопроводные трубы и подъезды к домам, — рассказывает глава Александровского сельского поселения В.А.Журавлёв.

Именно такие меры позволили избежать большой беды. В девяти домовладениях вода поднималась примерно на десять сантиметров выше уровня пола. Среди населения паники не случилось, все были готовы к паводковой ситуации.

— Буквально днём и ночью мы контролировали подъём воды, обходили все дворы, где могло быть подтопление. Рассказали жителям о возможной эвакуации, определили места для размещения людей. К счастью, этого не потребовалось. Хозяева, чьи дома были подтоплены выше допустимого уровня, получили из резервного фонда правительства Тюменской области денежную компенсацию в размере пятидесяти тысяч рублей. Кроме этого, специалистами ООО

«Спецбиосервис» (г.Тюмень) была проведена дезинфекция пострадавших от паводка домовладений (колодцы, погреба, дворы, выгребные ямы), — поясняет Владимир Александрович.

… Проезжаем вместе с гла-вой по территории. В нескольких местах были размыты дороги. Промоины составляли до тридцати-сорока метров.

— Знаете, вода здесь шла как будто горный поток: скорость, пена, грохот страшный. Те трубы (хотя и большого диаметра), которые лежали, просто не справлялись с напором. Поэтому мы вложили несколько новых труб, есть и такие, у которых диаметр составляет полтора метра. Вот здесь, например, (автомобильная дорога в сторону деревни Гав-

рино Республики Казахстан) только грунта привезено восемьдесят «КамАЗов», чтобы восстановить полотно, — проводит своеобразную экскурсию В.А.Журавлёв, показывая последствия паводка.

На размытых участках работало около тридцати единиц дорожной техники из Маслянки, Абатского, Казанского районов. Даже было принято решение перекопать участок дороги регионального значения, чтобы отвести воду от населённого пункта.

Данная территория ещё особена тем, что неподалёку, в сторону границы с Казахстаном, находится озеро Смольное, которое выше поселения в целом на два метра. Воду в Смольном сдерживает земляная дамба. В этом году уровень поднялся, всеми силами удалось предотвратить прорыв воды через плотину, чтобы её не размыло и не случилось большой беды. В тех местах, где дамбу начинало подмы-

вать, укрепляли её с помощью мешков с песком.

— В целом все последствия паводка уже устранены. Те действия, которые были предприняты, с заделом на будущее, чтобы такой ситуации больше не повторилась, — подчеркнул Владимир Александрович.

В тот чрезвычайный для поселения период были подтоплены и поселковые дороги. Но сейчас они восстановлены. Убран весь мусор (во время паводка в воде плавали ворота, чурбаки, дрова, бревна). Чего только не вынесло потоками! Поэтому чистоту в селе наводили все жители.

— Собственно, благоустройство у нас с этого и началось. Как только вода ушла, стали сразу вывозить мусор целями телегами. Сейчас уже в селе порядок, цветут клумбы. Работаем по утверждённому плану благоустройства и далее, — подвёл итог разговора глава территории.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Вот такие трубы вложены для предотвращения паводка в будущем.



* Эта улица тоже была затоплена.



* Село Александровка, несмотря на случившееся, продолжает радовать чистотой и уютом.

◆ ЛЕСОСБЕРЕЖЕНИЕ

Тюменским лесам шелкопряд не грозит

По результатам лесопатологического мониторинга гибель лесных насаждений в результате объедания непарным шелкопрядом на территории Тюменской области не зафиксирована. Об этом сообщила член Общественного совета при департаменте лесного комплекса Тюменской области, директор филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Тюменской области» Светлана Тымченко на заседании Общественного совета. Таким образом специалист прокомментировала обстановку, сложившуюся в окрестных лесах и дачных массивах, где тюменцы начали фиксировать очаги вредителей.

По архивным данным с 1983 года площади очагов непарного шелкопряда в Тюменской области варьировались от 100 га до 300 тысяч гектаров, а в сельских лесах превышали эти цифры многократно. Однако значительного ущерба это не наносило. Ежегодные объедания берёзы не приводили к её гибели, лиственный покров всегда восстанавливается.

Ситуация 2016 года также была прогнозируемая. В период августа-сентября 2015 года были организованы работы по лесопатологическому обследованию лесных насаждений. По результатам установлены границы действующих очагов непарного шелкопряда, их численность, степень объедания насаждений

вредителем. Были спрогнозированы очаги в Армизонском, Аромашевском, Викуловском, Голышмановском, Заводоуковском, Казанском, Омутинском, Упоровском, Юргинском и Ялуторовском лесничествах. Сейчас активность непарного шелкопряда в южных районах Тюменской области снижается. То, что вредитель подступает к Тюмени, вызвано влажным климатом.

Отметим также, что в случае прогнозирования крупных очагов в тюменских лесах в целях их локализации и ликвидации используются биологические методы борьбы: наземная обработка препаратами, включенным в «Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории Российской Федерации». Так, в 2015 году на землях лесного фонда в насаждениях Армизонского, Омутинского, Тюменского, Упоровского лесничества была проведена обработка биологическим препаратом на площади более 32 тысяч га.

Между тем специалисты напоминают, что в соответствии с нормативными требованиями запрещена обработка лесных участков, расположенных ближе 300 метров относительно водных объектов и населённых пунктов. На своих приусадебных площадках жители могут принять самостоятельные меры борьбы с

вредителем. «Можно обработать препаратом «Бриз», которым у нас пользуются для борьбы с колорадским жуком и прочими вредителями», — посоветовала директор тюменского филиала Рослесозащиты. Кроме того, с середины июля начинается массовый лёт отродившихся бабочек, их спаривание и, соответственно, кладка яиц. Именно с этого периода и начинается активная фаза борьбы с вредителем путём обнаружения и уничтожения кладок яиц вредителя. Нужно знать, что кладку яиц непарный шелкопряд производит, как правило, на прикорневую часть дерева, реже — на ветви и обнажённые корни. Очень часто кладки яиц обнаруживаются на камнях, опорах и даже стенах домов. Уничтожаются кладки механическим способом (соскабливанием и последующим сжиганием) или пропиткой их минеральными маслами. Сносить или обрезать деревья при этом не требуется. Примерно через 20-25 суток заканчивается формирование гусениц, которые однако из оболочки яйца не выходят, а остаются зимовать. Так что уничтожением кладок можно заниматься длительное время. Спешка здесь не обязательна. Достаточно, если к наступлению холода все кладки будут уничтожены.

Департамент лесного комплекса Тюменской области

На площади центрального парка культуры и отдыха в Сладкове прошла районная акция для молодёжи «Мир без наркотиков!». В ней приняли участие шесть волонтёрских отрядов: майская «Искра», маслянский «Прометей», новоандреевский «Спектр», лопазновский «Нью Пипл», никулинский «Ритм», усовский отряд «Кто, если не мы?». Ребята представляли свои команды под девизом «Мы — за здоровый образ жизни!».

«Я выбираю жизнь!»

В итоге конкурсной программы по представлению визитных карточек и творческих номеров диплом первой степени заслужила «Искра», на втором месте «Нью Пипл», на третьем — «Прометей». Все участники получили грамоты и сладкие призы.

В рамках акции прошёл районный конкурс рисунков и плакатов среди школьников «Себе не навреди!». Участвовали дети из Рождественки, Усова, Майки, Сладкова.

Первое место в конкурсе заняла Елена Григорова (Рождественский СДК), немного уступила ей Татьяна Золотарёва (Усовский СДК) и почётное третье место досталось Каролине Митрофановой (Рождественка).

Праздник для молодёжи внёс ещё больше позитива и летнего настроения!

Юлия КЕРН,
методист МАУК «Овация»
Фото из архива РДК



* Волонтёры — хороший пример для сверстников, они всегда ведут за собой!

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

 За прошедшую неделю, с 20 по 26 июня, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили 32 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

Допущены нарушения

Зарегистрировано по одному преступлению на территории Нижнекамского, Усовского, Степновского, Александровского, Маслянского сельских поселений.

Однаждать сообщений поступили о побоях, телесных повреждениях, три – об оскорблении, два – о повторном управлении транспортом в нетрезвом состоянии, по одному – об угоне автотранспорта, незаконной вырубке деревьев, незаконном проникновении в жилище, незаконной перевозке оружия, спиртосодержащей продукции, семейном скандале и однаждать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлено шестьдесят одно административное правонарушение. Тридцать восемь водителей нарушили правила дорожного движения. Двое управляли авто, находясь в нетрезвом состоянии.

Зарегистрирован один факт мелкого хищения. Шестнадцать граждан привлечены к административной ответственности за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Четыре административных штрафа не оплачены в срок.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

«Умники и умницы»

Педагоги Дома детского творчества «Галактика» организовали и провели для ребят лагеря дневного пребывания КЦСОН «Виктория» интеллектуальную игру «Умники и умницы». Ведь так важно развивать творческие, познавательные способности ребят, их устную речь, логическое мышление, совершенствовать навыки коллективной работы, воспитывать дружбу, взаимовыручку.

Соревновались две команды – «Девочки» и «Мальчики». Они отвечали на

просы игры, которые были составлены по произведениям Н.Н. Носова.

Игрокам на выбор предлагалось пять тем, в каждой из них по пять вопросов. Их оценивали от 10 до 50 баллов. Команды по очереди выбирали категорию и за определённое время давали ответ.

В напряжённой борьбе, со счётом 100:200, победила команда «Мальчики».

Татьяна МОСКАЛЬЦОВА,
ДДТ «Галактика»

◆ ГОД РОССИЙСКОГО КИНО

Получился «Мультсюрприз»!

«Много времени прошло с тех пор, как кинематограф шагнул вперёд – от немого кино до звукового, от чёрно-белого до цветного, были созданы мультфильмы», – с этих строк начиналась игровая программа «Мультсюрприз», посвящённая Году российского кино, в Александровском доме культуры. Участвовали ребята из разновозрастного отряда «Алье паруса».

Для детей провели конкурсы «Весёлая нотка», где по краткому содержанию нужно было угадать популярные песни из мультфильмов. «Лесной соловей» – под караоке исполнялся куплет из песен, при этом каждый гласный звук заменялся другим. «Угадай героя мультфильма» – ведущий задавал наводящие

вопросы, давал подсказку, а ребята угадывали, о каком мультфильме идёт речь. Здесь победителями стали все! Далее дети угадывали мультфильмы по ключевым фразам.

Игровая программа прошла в дружной весёлой атмосфере. Как хорошо все знают мультфильмы, которые дают радость не только детям, но и взрослым. Мы в этом убедились сами, глядя, с каким удовольствием родители участвовали в нашей игровой программе.

По окончании состоялась дискотека, но и здесь наши гости не отставали от своих детей!

Галина ДЕДКОВА,
заведующая Александровским СДК

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Нашедшего утерянный военный билет на имя Бориса Анатольевича Старикова, выданный 14.10.2004 г., № 0963349, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8 9324701354.

Требуется дворник-садовник до 40 лет. Охотбаза «Дубровное», з/плата 15000 руб. Справки по телефону 8 9136078680.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Магазин «Калейдоскоп» создай уют в своем доме люстры, бра, торшеры, картины, фонтаны, вазы, часы, декор. растения и др. с. Сладково ул. Ленина 80

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого.
т.т. 8 9226791300,
8 9091773861.

Закуп говядины, баранины ж/в. Обр.: т. 8 9048757471.

Грузоперевозки, манипулятор, есть люлька для высотных работ. Обр.: 8 9123880545.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, колодцы под ключ. Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

Окна ПВХ с установкой и без установки, замена уплотнительной резины, регулировка. Замена кровли, фасад. Обр.: т.т. 8 9236903242, 8 9503305050.

30 июня в с. Сладково на перекрёстке улиц Кондратьева и Димитрова у кафе «Шашлычной» будет проходить торговля мясными продуктами по ценам Лузинского М/К (г. Омск): свинина – 215 руб., суп. набор – 90 руб., колбаса – от 198 руб.

«Алюпласт»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СЕКЦИОННЫЕ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Остекление и отделка лоджий.
Бесплатные замеры, доставка, рассрочка платежа. Скидки!!!
г.Ишим,
ул. Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.



БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ОГНЯ

Федеральное агентство лесного хозяйства

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНЫХ ПОЖАРОВ

8-800-100-94-00



◆ ФОТОЭТЮД



* «Я б в пожарные пошёл, пусть меня научат!»
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Дружеские встречи

Работу спортивных и досуговых площадок в вечернее время осуществляет Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы Сладковского района. У нас функционирует восемнадцать таких спортплощадок. Дети собираются в удобное для них вечернее время. Соревнуются в мини-футболе, волейболе, пионерболе, бадминтоне, лапте, баскетболе, городках и подвижных играх.

В рамках состязаний между спортивными площадками со-

стоялись дружеские встречи по мини-футболу. За победу боролись ловцовские и сладковские спортсмены. Игра проходила в деревне Ловцово. Счёт поединка – 7:2 в пользу хозяев поля.

Также спортплощадка Сладково выезжала в гости в село Лопазное. Здесь снова победу одержали хозяева – 6:2.

Следующая встреча запланирована на спортивной площадке деревни Новоандреевка.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж – бесплатно. Поездки по району.

т. 8 9323202020.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г. Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж – бесплатно. Рейс до г. Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

◆ ПРОДАЁТСЯ

«ВАЗ-2115 Лада», пробег 37000 км, 2008 г. в. В хорошем состоянии, т. 8 9504984222.

Пиломатериалы, срубы. Доставка. Обр.: т.т. 8 9123861432, 8 9829776821, 8 9222652071.

два жеребчика. Возраст 1,3 года. Обр.: т. 8 9324774013.

квартира по ул. Восточная, д. 29 «а», кв. 3, за материнский капитал. Общая площадь 36 м². Обр.: т. 24-3-60.

прицеп-вагон, утеплён, отапливается, автомобиль «Волга» «ГАЗ-3110», 2002 г. в. Обр.: т.т. 8 9226589147, 34-2-71.

прес-подборщик «ПРФ-180» (5 ц), цена договорная. Обращаться по телефону: 8 9292655539.

т-ры «МТЗ-50», «МТЗ-82» с куном, «ЮМЗ». Цена договорная. Обр.: т. 8 9324704011.

поросеня (от 1,5 до 2-х мес.). Обр.: т. 8 9222663858.

поросеня. Обр.: т. 8 9222663858.

срочно – лошади, цена договорная. Обр.: т. 8 9222659759, Александр.

овёс, зерно. Обр.: т. 8 9220402641.

поросеня. Обр.: т. 8 9220402641.

дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.

дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9220722024.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В. Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В. Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Тюменская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Тюмень, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2079 экз. Заказ № 49
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»